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Д ля України здійснення адміністративно-територіальної реформи є необхід
ним для стимулювання економічного розвитку.

Згідно Закону України «Про адміністративно-територіальний устрій  України, 
передбачається утворення трьох рівнів управління —  регіон, район, громада, де 
громада —  це первинна основа.

Так, статус регіонів за собою збережуть області, і їхні межі, при цьому, не змі
нюватимуться. Райони стануть проміжною ланкою державного управління. їхня 
кількість повинна зменшитися, оскільки відповідно до положень проекту закону, в 
них мають проживати не менше як 100 тис. осіб. Також в кожному районі будуть
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сформовані медичні округи. Громади будуть формуватися шляхом об ’єднання 
кількох поселень. Так, відповідно, розмір сільської громади становитиме приблиз
но 9 тис. осіб, і в середньому до громади входитиме близько 16 населених пунктів. 
Центр громади повинен знаходитися на відстані від поселень не більше 15 км.

Згідно адміністративно-територіальної реформи в Україні, громада матиме 
право на введення нових податків та зборів, обумовлених законодавством. Тобто, 
громада матиме свої власні надходження, за рахунок яких зможе здійснювати 
фінансування бюджетних установ на певній території. Громади ж  зі слабким 
бюджетним потенціалом отримуватимуть дотації з державного бюджету.

Представником влади в поселенні, що входить до складу громади, буде старо
ста села. Відповідно він входитиме й до складу ради старост при голові громади. 
Рівень заробітної плати старост залежатиме від кількості мешканців, що прожи
вають в поселенні та  його площі. А  також він матиме право суміщ ати виконання 
своїх обов’язків з інш ими видами діяльності, зокрема комерційною.

Якщо в поселенні проживатиме менше 50 осіб, то представником такого посе
лення буде староста сусіднього села. У  поселенні, що є центром громади старосту 
не обиратимуть, його функції виконуватиме голова громади. Для всієї території 
громади буде складатися єдиний план, а не для кожного поселення окремо.

Отже, реформа адміністративно-територіального устрою має на меті передати 
основну частину повноважень до громад. її основним завданням є максимальне 
задоволення соціально-економічних, культурних, екологічних та інш их потреб 
громад, а також забезпечення стабільного та рівномірного соціально-економіч
ного розвитку всіх адміністративно-територіальних одиниць.

Адміністративно-територіальна реформа в Україні має ґрунтуватися на таких ос
новних засадах як: науково-методичне вивчення всіх питань адміністративно- 
територіальної реформи до початку її запровадження; індивідуальний підхід до кож
ної територіально-адміністративної одиниці; поетапність проведення реформ, тощо.

Д ля України здійснення адміністративно-територіальної реформи має важли
ве значення. Але при цьому, необхідно мати чіткий план перспективного розвит
ку держави та дотримуючись його, враховувати особливості кожної адміністра
тивно-територіальної одиниці. Все це дасть змогу підвищ ити ефективність впро
вадження єдиної державної політики на всіх рівнях.
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